Matemática                      Grupo H

1a Questão: (1,0 ponto)                                                          FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 

Determine  as  constantes   reais  r,  s  e  t  de  modo que o polinômio         p(x) = rx2 + s x + t   satisfaça às seguintes condições:

a) p (0) = 1;

b) a divisão de p(x) por x2+1 tem como resto o polinômio 3x + 5.

[image: image38.wmf].

.

E

B

A

C

D

F

[image: image39.wmf].

.

.

.

.

A

B

C

D

E

[image: image40.wmf]X

x

.

[image: image41.wmf]A

B

C

D

E

X

[image: image42.wmf].

.

x

6

4

3

4

2

3

Cálculos e respostas:

p(x) = rx2 + sx + t

p(0) = t = 1

p(x) = rx2 + sx + 1

rx2 + sx + 1             x2 + 1

                                   r           

- rx2     - r

  sx + (1 – r)

Mas

sx + (1 – r) = 3x +5

Logo,

s = 3                 e               1 – r   =   5     (     r = – 4
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Resolva, em  R – { – 4, – 2}, a inequação 
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Cálculos e respostas:
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Na figura abaixo, os segmentos de reta 
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As medidas de
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 são, respectivamente, 3m, 4m, 1m e 4m.


Determine a medida do segmento 
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Cálculos e respostas:

 Prolongando-se  
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 encontramos o ponto X e no ( retângulo A X E, temos:  
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Na figura abaixo, os triângulos ABC e DEF são eqüiláteros.
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Sabendo que 
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 medem, respectivamente, 6m, 4m e 4m, calcule a medida de 
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Cálculos e respostas:

 x2 = 92 + 
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x2 = 81 + 3

x2   =   84        (        x = 
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Considere um cone eqüilátero de raio r e volume V. Seccionou-se este cone a uma distância h do seu vértice por um plano paralelo a sua base; obteve-se, assim, um novo cone de volume 
[image: image17.wmf]2
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Expresse h em termos de r.

Cálculos e respostas:
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Deseja-se construir uma janela com a forma de um retângulo encimado por uma semicircunferência de raio x como indica a figura.

Sabendo que o perímetro da janela deve ser igual a 4 m:

a) Expresse a área da janela em função de x.

b) Encontre o valor de x para o qual a área da janela é a maior possível.
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Cálculos e respostas:
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a)  A(x) = 
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Cálculos e resposta:
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b)  A  abcissa do ponto do máximo da parábola 

         A(x) = – 
[image: image23.wmf]m
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Resolva o sistema
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Cálculos e respostas:
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 3x= a,       3y = b

 3x+y = 3x . 3y = ab
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Determine  a  área  da  região limitada do plano que está compreendida entre as retas y = x   e   y = 0  e é exterior ao círculo de centro em (1,1) e raio 1.

Cálculos e respostas:

Área do triângulo  O O’ A = 
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Área do setor O’ B A = 
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Determine o(s) valor(es) de x ( R que satisfaz(em) à desigualdade:

  cos2 x ( 2(sen x + 1)

Cálculos e respostas:

 cos2 x ( 2 (sen x + 1)

1 – sen2  x (  2 sen x + 2

sen2 x + 2 sen x + 1 ( 0

(senx + 1)2   ( 0    (     sen x = – 1      (      x = 2k( – 
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Considere
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Determine o(s) valor(es) de x que torna(m) S = 2.

Cálculos e respostas:
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      Soma da PG infinita razão 
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